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1 20 DVD'S

2 LARGE BOOK SHELF

3 10 ASSORTED JIGSAW PUZZLES

4 21 DVD'S

5 BOOKS

6 21 DVD'S

7 BOXED JOHN WAYNE VIDEO CASSETTES

8 21 DVD'S

9 SEWING MACHINE NO TOP

10 METAL GLASS TOP TABLE

11 BOOKS, RADIO CASSETTE PLAYER, WOOD
BOX

12 CUDDLY TOYS

13 ELECTRIC TOASTER, KETTLE, SANDWICH
MAKER, LEAN FAT GRILLING MACHINE

14 PC GAMES

15 ELECTRIC IRON, HAIR CURLERS ETC.

16 REEL TO REEL TAPES IN BOX ETC.

17 6 ROLLS OF MATERIAL

18 WALL LIGHTS

19 METAL CASE CONTAINING ARTIFICIAL DRUG
PARAPHERNALIA

20 METAL BREAD BIN, KITCHEN UTENSILS

21 LARGE TOOL BOX AND CONTENTS, 2 TOOL
BOXES

22 18 DVD'S

23 ELECTRIC FIRE, KETTLE, TEAPOT ETC.

24 WICKER BASKET, STOOL, WOOD STOOL,
METAL BOTTLE RACK ETC.

25 BOOKS

26 POSTERS

27 LARGE FRAMED PICTURE

28 BOXED RECORDS

29 CHINA TOILET JUG AND BOWL, CHAMBER POT

30 MIRROR

31 ROLLS ROYCE PICTURE IN FRAME

32 GUITAR

33 LARGE FRAMED PICTURE

34 CORNER SHELF

35 20 DVD'S

36 BINATONE COLOUR TV GAME, BOXED YAMAHA
KEYBOARD

37 BLUE BOX OF ASSORTED GAMES

38 DVD'S

39 BLUE BOX OF ASSORTED GAMES

40 DVD'S

41 PLASTIC BOX OF CAR PARTS AND
ACCESSORIES

42 FISH POACHER IN BOX

43 HORSE SADDLE

44 HORSE SADDLE

45 SPARE

46 SPARE

47 2 LIFE JACKETS, BOOTS ETC.

48 LARGE FLIGHT CASE

49 DVD'S

50 PICTURES AND FRAMES

51 2 POUFFES

52 PLASTIC BOX OF BEER MATS

53 2 SUITCASES

54 SPARE

55 DOLLS ETC.

56 2 GUITARS

57 BLUE BOX OF SPANNERS

58 DOUBLE DIVAN AND MATTRESS

59 LARGE TOY RED FERRARI CAR AND CHARGER

60 2 FISHING RODS

61 GUITAR

62 SINGLE DIVAN AND MATTRESS

63 PANASONIC TV SET, PROLINE DVD PLAYER

64 MIRROR FRONTED WARDROBE

65 MIRROR FRONTED WARDROBE

66 CHEST OF 4 DRAWERS

67 CHEST OF 4 DRAWERS

68 CHEST OF 4 DRAWERS

69 CHEST OF 4 DRAWERS

70 NEST OF 2 DRAWERS

71 NEST OF 2 DRAWERS

72 NEST OF 2 DRAWERS

73 PINE DOUBLE BED FRAME AND MATTRESS

74 PINE DESK

75 4 FRAMED PICTURES

76 CANTEEN OF CUTLERY
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77 2 WOOD SHELF AND SHELF UNIT

78 2 WOOD CARPENTERS PLANES IN BOX

79 3 SIGNED PRINTS

80 CHESS TABLE

81 WERTHELM CYLINDER ELECTRIC CLEANER

82 COFFEE TABLE WITH SHELVES

83 WI GAME ATTACHMENTS

84 BLACK GAS FIRE

85 BUNDLE OF FISHING RODS

86 CHIFFONIER

87 2 ELECTRIC HAND HELD CLEANERS

88 DINING TABLE AND 4 CHAIRS (NO SCREWS
FOR TABLE)

89 H2O STEAM CLEANER IN BOX ETC.

90 SEWING MACHINE IN CASE

91 BUNDLE OF FISHING RODS

92 2 LANTERNS AND PICTURES

93 FORMICA DRAWLEAF TABLE

94 CORNER CUPBOARD AND 2 SHELVES

95 BOX OTTOMON

96 BATH

97 PINE NEST OF 3 DRAWERS

98 NEST OF 2 TABLES

99 3 TIER TROLLEY

100 METAL DOUBLE BED FRAME AND HEADBOARD

101 CORNER GLASS CABINET

102 STEAM CLEANER IN BOX

103 GLASS CABINET

104 ELECTRIC LAMP WITH 2 FIGURES

105 BOX OF ASSORTED LAMPS

106 KITCHEN TABLE

107 MURPHY MUSIC SYSTEM AND SPEAKERS

108 HORSE ORNAMENT, CHINA PLATES,
ORNAMENTS ETC.

109 WALL PAPER STRIPPER IN BOX

110 HALF MOON HALL TABLE WITH DRAWER,
ROUND TABLE

111 METAL LOFT LADDER, WOOD STEPS

112 4 STACKING CHAIRS

113 WHITE BOOK SHELVES

114 SPARE

115 SPARE

116 SPARE

117 SPARE

118 SPARE

119 SPARE

120 SPARE

121 SPARE

122 SPARE

123 SPARE

124 SPARE

125 SPARE

126 PINE DOUBLE BED FRAME

127 METAL WASTE PAPER BINS ETC.

128 BOX OF LP RECORDS, SINGLE RECORDS

129 PINE DESK

130 SPARE

131 SPARE

132 SPARE

133 SPARE

134 METAL UPLIGHTER

135 BOX OF LP RECORDS

136 BLUE AND WHITE HAND BASIN

137 SAMSUNG BLUE RAY PLAYER AND CINEMA
SURROUND SYSTEM

138 BOX OF LP RECORDS AND SINGLES

139 2 SPEAKERS, METAL CASE

140 MAHOGANY DINING TABLE

141 3 TELESCOPES

142 ROCKING HORSE

143 DVD'S

144 ELECTRIC UPRIGHT CLEANER, ELECTRIC FAN

145 PAIR OF METAL STEPS

146 FOLDING GARDEN LOUNGER

147 SINGLE DIVAN AND MATTRESS

148 2 GUITARS

149 PINE DOUBLE BED FRAME AND MATTRESS

150 2 DINING CHAIRS, 2 CARVER CHAIRS

151 BAR STOOL, WOOD SMOKERS TABLE, 3 WOOD
SHELVES, WALL SHELF, 2 PLAQUES

152 2 DOLLS HOUSES

153 HAT AND COAT STAND

154 PAINTED SHELF, DROPFRONT CABINET ETC.
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155 FLYMO MULTI TRIM

156 BUNDLE OF ROPE

157 3 VARIOUS CHAIRS AND METAL STOOL

158 SIDEBOARD, CHEST OF 6 DRAWERS, CHEST
OF 5 DRAWERS

159 4 FRAMED PICTURES

160 BUNDLE OF FISHING RODS

161 SPARE

162 SPARE

163 SPARE

164 SPARE

165 SPARE

166 3 FRAMED PICTURES, 2 FIRE GUARDS, BLINDS

167 ENGLISH ELECTRIC IGNITION TESTER AND 2
OTHERS

168 PAIR OF NEST OF 2 DRAWERS

169 DOUBLE DOOR CUPBOARD, SHELF UNIT,
BEDSIDE TABLE WITH DRAWER

170 PLASTIC BUCKETS, PLASTIC BOX BOX AND
CONTENTS ETC.

171 DOUBLE DOOR WARDROBE

172 HALF MOON HALL TABLE, NEST OF 3 TABLES,
LONG UNIT

173 FRAMED MIRRORS

174 DOG CAGE

175 SCALES

176 GLASS CHINA CABINET, PINE SHELF

177 3 TIER SHELF, COFFEE TABLE, 2 SHAPED
TABLES, SHOE RACK

178 RUCKSACK, WATERING CAN ETC.

179 3 BAGS

180 CANVAS PICTURES

181 PINE BEDSIDE CABINET WITH DRAWER, PINE
CHEST OF 3 DRAWERS, NEST OF 3 DRAWERS

182 FRAMED MIRRORS

183 DRINKING CHESS GAME AND MAGIC SET

184 BOS OF FISHTANK ORNAMENTS

185 NEST OF 2 DRAWERS, PAINTED NEST OF 4
DRAWERS, PAINTED CUPBOARD

186 2 CASES OF LP RECORDS

187 TAILORS DUMMY

188 2 ELECTRIC HAND HELD CLEANERS

189 ROUND COFFEE TABLE, 2 SQUARE COFFEE
TABLES

190 FRAMED MIRRORS

191 FAMILY POOL AND CHEMICALS

192 BOX OF TOOLS

193 PAINTED TABLE

194 COFFEE TABLE AND 1 OTHER

195 PLAY STATION 2 GAMES ETC.

196 3 OVAL MIRRORS

197 OAK DRESSING TABLE/CHEST

198 WICKER SETTEE

199 AMSTRAD MUSIC SYSTEM AND SPEAKERS

200 SPARE

201 3 METAL BAR CHAIRS

202 ROUND TABLE AND 1 OTHER

203 3 PLASTIC STORAGE DRAWERS

204 4 WHITE STACKING GARDEN CHAIRS

205 PORTFOLIO

206 HOLMES ELECTRIC FAN ON STAND

207 LARGE RUG AND 1 OTHER

208 2 FOOT SPAS IN BOX, ELECTRIC FAN, BOXED
ROLLER COASTER

209 2 X SLIDING TOP COFFEE TABLE AND 1 OTHER

210 TAILORS DUMMY IN BOXND COOL BOX

211 LOOM CHAIR

212 METAL JAM POT, METAL BOX, COAL BOX

213 FISHING ACCESSORIES

214 BOXES OF SOUP CONTAINERS, BOX OF LIDS

215 COMBINATION WARDROBE

216 COMBINATION WARDROBE

217 LARGE RUG

218 DVD'S

219 PLASTIC BOX OF TOY CARS

220 GREEN BOX OF MISCELLANEOUS ITEMS

221 JEWELLERY

222 PRAKTICA CAMERA, 2 PAIRS OF BINOCULARS
IN CASE

223 3 ASSORTED CLOCKS

224 SPARE

225 SPARE

226 WALLPAPER STRIPPER IN BOX

227 WHITE KNIGHT TUMBLE DRYER

228 NEW WORLD CERAMIC TOP COOKER

229 BEKO WASHING MACHINE
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230 HOTPOINT FRIDGE FREEZER

231 HOTPOINT WASHING MACHINE

232 MICROWAVE OVEN

233 2 X PAINTED WARDROBES

234 METAL DOUBLE BED FRAME

235 PAINTED DOUBLE DOOR WARDROBE

236 PAINTED DOUBLE DOOR WARDROBE

237 PINE DOUBLE BED FRAME AND MATTRESS

238 2 CLOTHES RAILS

239 PAINTED TALLBOY AND PAINTED BEDSIDE
CABINET

240 LARGE WARDROBE

241 LARGE MIRROR FRONTED WARDROBE

242 LARGE BATH

243 INTERNAL DOOR, HEADBOARD, PIECE OF
MARBLE

244 2 PAINTED CHEST OF DRAWERS

245 MATTRESS

246 ELECTRIC KEYBOARD, FISHTANK

247 2 BLACK CABINETS

248 PAFFIN HEATER

249 TOY CARS

250 TIN OF CUT THROAT RAZORS

251 BOX OF WELLIES, CLOTHES ETC.

252 METAL VICE TABLE

253 3 PART CHINA TEASETS, CHINA PLATES

254 2 GLASSES, PICTURE, TEAPOT, PLAQUE ETC.

255 SUNDRY CHINA (2 SHELVES)

256 TOASTER, DIMPLEX FAN HEATER IN BOX ETC.

257 WICKER BASKET, SUNDRIES, TOOLS IN BOX
ETC.

258 2 GUITARS

259 BUNDLE OF FISHING RODS

260 10 ASSORTED JIGSAW PUZZLES

261 CHRISTMAS TREE

262 TEDDY BEARS

263 GLOBE OIL LAMP, DOMED CLOCK ETC.

264 SUNDRY CHINA

265 LP RECORDS

266 TILED TOP PAINTED BAMBOO TABLE

267 ANIMAL CAGE

268 CHINA POTS AND JARDINIERES

269 KERNEWEK CHINA

270 GREEN BOX OF LP RECORDS, SINGLES

271 PLASTIC BOX OF LP RECORDS

272 PAINTED OAK TABLE

273 GREEN BOX OF LP RECORDS

274 FISHING RODS

275 ROOF RACK

276 METAL GUN CABINET

277 PAINT BRUSHED IN BLACK CASE

278 DVD'S

279 COMICS, LP RECORDS

280 WADE JUG

281 MIRROR ON STAND, MINIATURE ORNAMENTS

282 SPARE

283 2 CHINA ANIMAL ORNAMENTS

284 METAL TRACTOR, WINE CARRIER

285 MODEL TRAINS, CARRIAGES

286 MODEL YACHT

287 STANLEY PLANES AND OTHER ETC.

288 BAG OF ASSORTED CAMERAS
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